



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

杨凌示范区召开领导干部会议 宣布主要领导任免决定

省委决定，史高领任杨凌示范区党工委书记，黄思光不再担任杨凌示范区党工委书记

记者 万英俊 1月8日下午，杨凌示范区召开领导干部会议，宣布省委决定，省委常委、省委组织部部长郭永红出席会议并讲话。省委决定，史高领任杨凌示范区党工委书记，黄思光不再担任杨凌示范区党工委书记。

会议指出，近年来，杨凌示范区坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧扣国家赋予的战略使命，全面落实省委省政府的部署安排，在农业科技创新、成果示范推广、国际交流合作等方面取得了显著的成效，为科技

创新驱动农业现代化作出了杨凌贡献。

会议强调，要旗帜鲜明讲政治，自觉把坚定拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”落实到行动上。要全力以赴抓发展，持续用力强党建，坚持不懈优作风，在省委的坚强领导下，团结一心，埋头苦干，锐意开拓，全力推动示范区各项事业高质量发展，在谱写陕西新篇、争做西部示范中展现新气象、实现新作为。

陕西省水利厅 杨凌示范区 西北农林科技大学

深度融合发展协议签订暨陕西河湖长学院、陕西省水利科学研究院揭牌仪式举行

(详细报道见二版)

迎新年 “喜羊羊”

记者 吴凡 何乐

新年伊始，杨陵区杨陵街道崔东沟村萨能奶山羊集体经济合作社养殖场里迎来了一批“羊宝宝”，在这里安家落户的90余只西农萨能奶山羊，陆续开始生产，这批奶山羊也成为崔东沟村畜牧产业振兴的“领头羊”和群众致富的“喜羊羊”。

“这一批羊是从富平拉回来的，成色比较好，而且是怀孕羊，回来以后直接就能产羊崽，产生效益。”崔东沟村党支部书记崔珂华说。

崔珂华告诉记者，以前村里产业缺乏、机制不活，村集体经济发展始终受限，前期谋划了好多项目都没有落地，看着周边兄弟村庄产业发展得红红火火，他心里很着急。

“五联一抓”工作机制的运行给崔东沟村带来了曙光。

“包抓单位与村班子成员多方考察，最终发现养殖萨能奶山羊有很好的发展前景，于是经过一系列的准备工作，我们决定发挥区内科教资源和羊奶企业市场优势，从富平引进90余只萨能奶山羊，开启村集体经济发展新路子。”崔珂华说。



引进容易管理难。由于缺乏有管理经验的技术人员和专用设备，如何确保每只母羊能顺利产奶、生崽，成为摆在崔珂华面前的头等大事。

拥有十余年工作经验的黎陈村兽医张群牛解决了崔珂华的心头难题，“我现在固定在这个羊场帮忙了。这批羊回来之后有十来个羊下了羊崽，加上前几天的低温，我们也采取了保暖措施，羊崽成活率也高，防疫这方面我们也抓得比较紧。”

养殖问题解决了，市场问题该咋办？为了解决后顾之忧，“五联一抓”工作队与崔东沟村积极对接联系乳品收购企业，并计划建设生态烧烤园，不断延长产业链，提升产品附加值。

(下转第五版)

杨凌:推进源头创新 攥紧种业“芯片”



(四版)

杨凌:外贸经济持续向好

(二版)

年关到 电商火



(三版)

乡村行 看振兴

春节假期收费公路连续9天免费



根据交通运输部关于优化2024年春节假期收费公路免收小型客车通行费时段的通知，春节假期小型客车免费通行时段起止时间为:2月

9日(除夕)00:00至2月17日(农历正月初八)24:00。免费车辆包括:7座以下(含7座)载客车辆,允许在普通收费公路行驶的摩托车。(综合报道)

2024年度陕西城乡居民医保进入补缴期

补缴时间为1月1日至6月30日

陕VN3812车主 好样的!

(五版)